

ЧЕТВЕРТЫЙ КОМИТЕТ

ДВАДЦАТЬ ВОСЬМОЕ ЗАСЕДАНИЕ⁴⁹

Понедельник 28 апреля 1947 года, 3 ч. 45 м. дня Флашинг-Мэдоуз, Нью-Йорк

Временный председатель: Г-н О. АРАНЬЯ (Бразилия)

1. Избрание председателя

ВРЕМЕННЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ (*говорит по-английски*): Объявляю двадцать восьмое заседание Четвертого комитета открытым.

Предлагаю наметить кандидатов на должность председателя Четвертого комитета.

Г-н ШАРОДИ (*Франция*) (*говорит по-французски*): Я имею честь предложить назначить на должность председателя Четвертого комитета г-на Эрикссона, представителя Швеции. Я не сомневаюсь, что его административный и политический опыт и услуги, оказанные им своему отечеству и делу свободы в минувшую войну, окажутся особо цennыми на данной должности председателя и, в качестве такового, на должностях члена Генерального комитета Ассамблеи.

Сэр Карл БЕРЕНДСЕН (*Новая Зеландия*) (*говорит по-английски*): Похвальная краткость выступлений тех, на чью долю выпадает честь поддерживать выдвигаемые на должность председателя различных комитетов кандидатуры, побуждает меня заметить, что никогда стольким не приходилось ходить столь далеко, для того, чтобы сказать столь мало.

Я с величайшей готовностью поддерживаю кандидатуру г-на Эрикссона на должность председателя Четвертого комитета.

ВРЕМЕННЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ (*говорит по-английски*): Ввиду того что других кандидатур не выставлялось, считаю г-на Эрикссона избранным.

Заседание закрывается в 3 ч. 50 м. дня.

ПЯТЫЙ КОМИТЕТ

СОРОК ШЕСТОЕ ЗАСЕДАНИЕ⁵⁰

Временный председатель: Г-н О. АРАНЬЯ (Бразилия)

Понедельник 28 апреля 1947 года, 3 ч. 50 м. дня Флашинг-Мэдоуз, Нью-Йорк

1. Избрание председателя

ВРЕМЕННЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ (*говорит по-английски*): Объявляю сорок шестое заседание Пятого комитета Генеральной Ассамблеи открытым.

Предлагаю наметить кандидатов на должность председателя Пятого комитета.

Г-н эль-ХУРИ (*Сирия*) (*говорит по-английски*): Ввиду того что я был председателем Пятого комитета во время минувшей сессии Генеральной Ассамблеи, мне кажется, что я пользуюсь известной привилегией называть своего преемника. Поэтому я предлагаю г-на Жозефа Виневича, председателя польской делегации. В настоящее время он является послом Польши в Соединенных Штатах. В продолжение минувшей

сессии он был одним из представителей Польши и оказал большие услуги Организации Объединенных Наций. Я надеюсь, что его кандидатура встретит всеобщую поддержку.

Г-н КОСАНОВИЧ (*Югославия*) (*говорит по-английски*): Я считаю излишним добавить что-либо к уже сказанному о нашем коллеге г-не Виневиче. От имени югославской делегации я поддерживаю кандидатуру г-на Виневича и надеюсь, что он будет единогласно избран.

ВРЕМЕННЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ (*говорит по-английски*): Ввиду того что других кандидатур не выставлялось, считаю г-на Виневича избранным.

Заседание закрывается в 3 ч. 55 м. дня.

⁴⁹ Протоколы заседаний Четвертого комитета, с первого по двадцать седьмое, состоявшихся в течение первой сессии Генеральной Ассамблеи в 1946 году, опубликованы в форме кратких отчетов в Официальных отчетах первой сессии Генеральной Ассамблеи.

⁵⁰ Протоколы заседаний Пятого комитета, с первого по сорок пятое, состоявшихся в течение первой сессии Генеральной Ассамблеи в 1946 году, опубликованы в форме кратких отчетов в Официальных отчетах первой сессии Генеральной Ассамблеи.